ASOCIACION DE EXPEDIENTES CON APORTES AL CAAITBA
La Plata 05 de noviembre de 2014.-

Visto 

Que el CAPBA está obligado a controlar loa aportes jubilatorios realizados por sus matriculados y notificarlo al CAAITBA.

Que la asociación de los mismos en Expedientes registrados en los años 2012 y 2013 no se encuentra realizada por motivos propios y ajenos al CAPBA, ya que durante ese período no se registraban los FO en nuestro sistema y la CAAITBA se resistía a realizar modificaciones en su sistema para poder compatibilizar los datos.

Y considerando

Que es imperioso realizar dicha asociación a la brevedad, a los fines de dejar en claro las deudas de aportes.

Que para llevar adelante dicha tarea se debería comenzar a mover una cantidad enorme de papeles con la consiguiente pérdida de tiempo y esfuerzo.
Desde el IECI venimos llevando adelante desde hace tiempo una serie de reuniones con el departamento de informática del CAAITBA a los fines de compatibilizar los formatos de los campos y sistemas de carga, lo que se ve reflejado en la nueva inter fase gráfica de nuestro sistema. Y tras haber logrado obtener por parte de la caja parte de la información solicitada, desarrollamos una herramienta informática con el fin de agilizar la asociación de Expedientes registrados en el sistema “capba en línea” con los Formularios de obra generados en el sistema del CAAITBA por los matriculados.
La misma podrá ser usada por las personas que designen los distritos, los que deberán solicitar por mail el link para bajar la aplicación personalizada y el lote de expedientes asignado a cada uno de ellos.

En el mail deben constar los datos del usuario y que expedientes solicita asociar (por ej.: los registrados en el distrito que lo solicita).

De no tener ningún requerimiento se generarán lotes al azar pudiendo tocar expedientes registrados en otros distritos.

A su vez presentamos una solicitud al CAAITBA una propuesta, con el fin de modificar el circuito de generación de los FO, intentando eliminar la duplicación de carga de datos que la mayoría de las veces no concuerdan entre ambos sistemas.
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Arq. Juan Carlos Carrivale

Coordinador IECI CAPBA
